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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 

У периоду од 3. до 9. октобра 2022. одржала се Дечија недеља на тему „Шта 

детету треба да расте до неба?“ 

Циљ је био да се низом различитих активности деца нижих разреда повезују, 

друже, упознају пруже подршку, као и да мотивишу једни друге. 

Приредба коју су првог дана Дечије недеље оджали трећаци у част пријема 

првака у Дечији савез и Црвени крст, управо је оправдала главни циљ 

догађаја. Осим тога, пријатан боравак у школи пожелели су остали другари 

нижих разреда уз веселу музику и мотивационе поруке исписане на балонима 

које су им посветили. 

Активности су протекле уз много смеха, песме, игре, радости и задовољства 

како међу учесницима, тако и међу посматрачима. 

 

Чаробни свет књига 

Други дан Дечије недеље протекао је у библиотеци наше школе, где су 

ученици четвртих разреда представљали своју омиљену књигу, са циљем 

мотивисања ученика других разреда на читање. 

 



,,И ако ти није право, најбоље је јести здраво“,   ,,Заједно смо и лепши и 

јачи“ 

Трећи дан Дечије  недеље осмишљен је са циљем промовисања здраве ужине 

на млађем школском узрасту, као и упознавању и прихватању здравих 

стилова живота у исхрани и физичкој активности. Учесници су били сви 

ученици нижих разреда који су имали жељу да представе здраву ужину 

својим другарима. 

  

Организовано је и заједничко дружење трећих разреда  кроз цртање кредама 

на тему „Заједно смо и лепши и јачи“, уз музику и осмех, са циљем развијања 

тимског духа и социјализације међу вршњацима. 

 

„Зачарана шума“ – спортом против насиља 

Четврти дан Дечије недеље осмишљен је са циљем ширења спортског духа и 

здравог начина живота међу децом. Кроз осмех и борбеност, ученици нижих 

разреда су учествовали у овој активности. 

 

,,ОД СРЦА СРЦУ – ДРУГ ДРУГУ“ 

Циљ ове активности је међусобно уважавање и упознавање другара из првог 

разреда. Ученици трећих разреда су делили честитке првацима. Они су били 

пресрећни током израде честитки и са нестрпљивошћу ишчекивали реакцију 

њихових нових другара из првог разреда. Приликом доделе честитки, било је 

задовољство посматрати срећна и задовољна лица ђака првака. 



 

 

УЛИЦА ЈЕЗИКА 

Дана 26.септембра 2022,  ученици V-4 су, у пратњи наставнице енглеског 

језика, Милице Пепић, посетили Филозофски факултет Универзитета у 

Новом Саду  и  том приликом учествовали у манифестацији “Улица језика”, 

којом се традиционално обележава Европски дан језика. Главни циљ ове 

манифестације је укaзивaњe нa знaчaj учeњa jeзикa, увeћaњe брoja jeзикa кojи 

сe учe, прoмoциja дoживoтнoг учeњa, мeђукултурнoг диjaлoгa и jeзичкoг и 

културoлoшкoг бoгaтствa Eврoпe. На Филозофском факултету се проучава 

близу 30 језика, а наши ђаци су приликом ове посете имали могућност да се 

упознају са већином језика кроз разне интерактивне игре, да разговарају са 

промотерима, али и да испробају неуобичајене активности као и храну и 

пиће, попут традиционалног кинеског чаја и корејских посластица. Ученици 

су показали изузетно интересовање за сваки штанд, и велики потенцијал за 

учење језика јер су за кратко време успели да савладају основне појмове на 

разним језицима и уједно се упознају са традицијом, историјом и 

књижевности многих култура. 

 



МАЛИ НАУЧНИ РАДОВИ – УНС СРНА 

            Међународни дан девојчица обележен је у уторак 11.10.2022. у Холу 

Покрајинске владе у организацији Удружења научница Србије „Срна“, у 

сарадњи са Покрајинским секретеријатом за привреду и туризам, који је 

препознао значај истицања важности повезивања науке и привреде. 

            Током свечаности уручене су награде за остварене резултате 

ученицима основних школа из Новог Сада, Београда и Сомбора које су под 

менторством научница и научника са Универзитета у Новом Саду закорачиле 

у свет науке кроз израду Малих научних радова. Међу њима, награђен је и 

Мали научни рад ,, Уз мирисе кроз науку и живот“ ученице VII разреда наше 

школе ,Ирине Никић ,под менторством Проф. др Иване Беара. 

   Ирина је овим пројектом показала своју креативност, иновативност, 

радозналост и маштовитост као и склоности и афинитете у областима 

истраживања уједно представљајући и модел ефикасног повезивања науке и 

привреде. Циљ овог пројекта је уједно и охрабривање девојчица приликом 

одабирања будуће професије, како не би биле подложне стеротипима и 

предрасудама, већ би се руководиле личним интересовањима и талентима. 

 

 

САЈАМ СПОРТА 

Ученици одељења V1 посетили су Сајам спорта, у петак 14.октобра. 



Упознали су се са до сада мање познатим спортовима, видели су наше 

успешне спортисте, а на рукометном терену одиграли су четири пријатељске 

утакмице мини рукомета, од којих су две победили, а две одиграли нерешено. 

Наша школа се успешно представила, а ученици су се још више 

заинтересовали за спортске активности. 

 

 

ОБУКА У ПРУЖАЊУ ПРВЕ ПОМОЋИ 

У сарадњи са разредним старешинама седмих разреда наше школе и ЦК 

Новог Сада, у нашој школи је 21 ученик полагао и обучавао се за пружање 

прве помоћи. У просторијама школе одржано је предавање и практични део 

помоћи.  

 

ПРЕВЕНЦИЈЕ БОЛЕСТИ ЗАВИСНОСТИ 

У оквиру сарадње са Домом здравља „Нови Сад“ у нашој школи су, у 

децембру, одржана  предавања на тему „Превенције болести зависности“. 

Едукацијом је обухваћено свих пет одељења осмих разреда. Основни циљ 

јесте борба против болести зависности,  упознавање ученика са ризицима 

које конзумација са собом носи, као и са недовољно познатим последицама и 

компликацијама услед конзумирања психоактивних супстанци. 

   Ученици су показали мотивисаност да учествују, постављали су питања 

и  учествовали у дискусији. Са едукације су изашли са новим информацијама 

о сложености проблема болести зависности као и са едукативним лифлетима 

на ову тему. 

 



ПРАВО НА БАЈКАЊЕ 

Ученици 3-1 су, у пратњи учитељице Љубице Кијац, уживали у Дечијем 

културном центру са књижевницом Горданом Влајић, у дивној радионици 

“Право на бајкање” , поводом Међународног дана права детета (20. 

новембра). Маштали смо, шалили се, смислили нашу новогодишњу 

бајку.Било је чаробно баш као и у бајкама. 

 

ДОЛАЗАК ВАТРОГАСНО-СПАСИЛАЧКЕ БРИГАДЕ НОВИ САД  

У НАШУ ШКОЛУ  

У нашој школи је одржан  едукативни час на коме су ватрогасци Радован 

Ћулибрк и Марко Кукурузовић,  спасиоци из Ватрогасно – спасилачке 

бригаде Нови Сад, ђацима другог и четвртог разреда презентовали поступање 

у случају пожара. Ђацима је било јако интересантно занимање ватрогасца 

тако да су били пажљиви, постављали су питања и много тога су научили. 

Видели су како изгледа ватрогасно возило изнутра и како функционише 

ватрогасна опрема. 

Имали су прилику да активирају шмрк воде приликом гашења пожара.  

Отишли су кући срећни, задовољни и пуни утисака. 

 

ТЕСЛИНИ КОШАРКАШИ 

Кошаркашка екипа наше школе, освојила је прво место на општинском 

такмичењу. 

Играчи који су учествовали су: Страхиња Шијаковић, Павле Ћурчић, Милан 

Гаварић, Стеван Вујић, Милан Гајовић, Лука Ружичић, Алекса Бањац, Огњен 

Ковачевић, Војин Стаменковић, Андреј Сурла и Владимир Шварц. 

 



ГРАДСКА ЛИГА У МИНИ РУКОМЕТУ 

Ученици наше школе, одељења V1, играли су утакмице Градске лиге у мини 

рукомету 4.12.2022. године и забележили су један пораз и две победе. Леп 

начин да се проведе време са школским друговима и упознају вршњаци, 

љубитљи рукомета из других школа… 

 

ТУРНИР У СТОНОМ ТЕНИСУ 

Желећи да истакну важност спотра и физичког вежбања, реализатори секције 

стоног тениса у сарадњи са наставницима физичког васпитања организовали 

су турнир у стоном тенису између екипе наставника и екипе ученика у ОШ 

“Никола Тесла”, 9.12.2022. године. 

Основни циљ турнира је промоција дружења, здравља, другарског понашања 

и подизања свести о позитивном утицају спорта и физичког вежбања на 

физички и ментални развој личности. 

 

ДАН ГРАДА НОВОГ САДА 

У школској библиотеци су у фебруару, поводом Дана Града, изложене све 

књиге о Новом Саду које наша библиотека има у свом фонду.  

 



 

ШКОЛАСКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА 

Као и много година до сад, и ове године је организована Школска смотра 

рецитатора у нашој школи. 

Тај 22.2.2022. је био свечан. На Смотри је учествовало 49 рецитатора. Сваки 

је изабрану песму изводио на свој начин и тиме учинио ову смотру веома 

лепом и несвакидашњом. 

Жири у саставу: 

▪ Снежана Лорек, професорка српског језика и књижевности, 

▪ Татјана Барако, библиотекарка и 

▪ Соња Миодраговић, учитељица 

имао је веома тешку улогу да процени и донесе одлуку ко ће се од ученика 

наше школе пласирти на Општинску смотру рецитатора. 

Одлука жирија је: 

На нижем узрасту су се пласирали следећи ученици: 

▪ Ања Тадић   II/1, 

▪ Сара Мирковић  II/1 

▪ Петар Вукoвић   II/5 

▪ Ања Самарџија   I/2  и 

▪ Софија Авдаловић   III/3 

На средњем узрасту су се пласирали: 

▪ Данило Поповић  VI/4, 

▪ Мирјана Милошевић  VI/4 

▪ Дуња Владисављевић  VI/4 и 

▪ Вукашин Буха  VI/2 

 



ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА „ДЕЦА ДЕЦИ“ 

Хуманитарна акција „Деца деци“ коју је организовала Српска православна 

црква – Епархија бачка, спроведена је у нашој школи са ученицима од првог 

до четвртог разреда. 

Ова хуманитарна акција огледала се у прављењу пакетића за децу са Косова 

и Метохије. Пакетићи су подразумевали школски прибор и средства за личну 

хигијену. Заједно са ученицима  у акцији су учествовали и њихови родитељи 

који су донирали наведено, а затим су учитељи заједно са ученицима 

паковали и украшавали пакете. Акција је спроведена веома успешно, о чему 

сведоче бројни лепи и богати пакети који су сачињени.  

 

 

УСКРШЊА ИЗЛОЖБА 

У сарадњи са Дечијим савезом, координаторка Соња Иванић,  организовала 

је Ускршњу изложба у холу школе, у којој су учествовали скоро сви ученици 

нижих разреда. Деца су са радошћу и поносом представљали своја јаја, 

рађена техником по жељи. Изложбу је обогатио квалитетан музички програм, 

али и присуство директора школе, учитеља, као и жирија. 

 



ТЕМАТСКА НЕДЕЉА – “ИСТРАЖУЈЕМО И УЧИМО О 

ПРОШЛОСТИ” 

Ученици су за час из природе и друштва припремили плакате на одређену 

тему, добили су детаљне смернице, одлично се припремили и презентовали 

своје радове у разреду и другарима из других трећих разреда. На физичком 

васпитању играли су старе игре (шанталицу, кликере, добацивали 

крпењачама). На ликовној култури су пажљиво осликали старе ћилиме, веома 

креативно. Посетили су Музеј Војводине где су видели све о животу у 

прошлости, о чему су учили. Последњи дан су све завршили, тако што су у  

учионици направили мали музеј III-1. Деца су имала две недеље да прикупе 

старе ствари, много су се потрудила, заједно са родитељима, бакама и декама.  

 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ФИЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ 

Поводом Међународног дана физичке активности 24. маја 2023. године, у 

Новом Саду, на догађају “Вежбај и ти са нама”, деца су се такмичила  у 

прескакању вијаче. Ученица наше школе, Маша Бисерчић, освојила је прво 

место у изузетно великој конкуренцији ученика другог разреда. 



 

 

 

 

  

  
  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


